
 Besluitenlijst Raadsvergadering

Openbare vergadering van de raad van de gemeente Raalte gehouden op 10 september 2020 om 
19.30 uur.

Voorzitter: de heer M.P. Dadema  
Griffier: mevrouw T. Klein Wolterink

Aanwezig zijn de volgende leden: 
GemeenteBelangen de heren J.G. Schokker, W.P.H. de Hair, M. Kampman en J.J. Seekles 
                                      en de dames E.A Maatman, S.M. Nikamp-Boksebeld(vanaf agendapunt 5) en
                                      I.J.M. Weertman-Halfwerk
CDA de heren G.E.M. Temmink, E.W. Elshof, J.G.M. Neimeijer 
                                      en de dames A. Booijink – Jonkman en I.J.C. van der Vegte
BurgerBelangen            de heren B.J.M. Nijboer, H.L.H. Lammers en P.C. van Savoijen 
VVD de heren A.H. Kreule en W.A.J. Westenenk
Lokaal Alternatief de heer J. Datema
GroenLinks de heer R.J.P. Mulders
D66 de heer P.W.M. Moorman
PvdA de heer A. van der Wilt

Afwezig met kennisgeving:
Mevrouw S.M.L. van der Heide-van der Kolk en de heren E. den Daas, E.M. Gerner en T. 
Schuurkamp

Verder zijn aanwezig:
de heren J.G.S.J. van Loevezijn (wethouder), D.G.B. Melenhorst (wethouder), F.A. Niens 
(wethouder), W.J.M. Wagenmans (wethouder) en de dames G.H. Toeter-Aalderink (wethouder) en 
K. Cornelissen (gemeentesecretaris)

1 Opening
De voorzitter opent de vergadering, heet een ieder van harte welkom en vraagt een moment 
stilte voor ieders persoonlijke overweging.

2 Vaststelling agenda
De fracties van GroenLinks en GB dienen een motie vreemd aan de orde in. 
Besloten wordt om deze moties als agendapunt 9a en 9b te agenderen.

Besloten wordt om agendapunt 6 van de agenda te halen en de brief in de agendacommissie 
te behandelen. Besloten wordt de motie van de PvdA als motie vreemd aan de orde bij punt 9c 
te agenderen.

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld.

3 Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 3 september 2020
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.

4 Interpellaties
Er zijn geen verzoeken binnengekomen.



5 Inlichtingen van en door het college
De vragen van de heer Schokker (GB) over het onderzoeken van de mogelijkheden voor de 
bouw van tiny houses op te nemen in de woonvisie worden mondeling beantwoord.

De vragen van de heer Nijboer (BB) over boerderij Strunk worden mondeling beantwoord.

Er zijn geen inlichtingen van de kant van en door het college.

6 Beantwoording brief van een burger over verbod landbouwgif op gronden in eigendom 
van de gemeente Raalte (agendapunt is vervallen)

7 Raadsvoorstel vaststelling bestemmingsplan Heeten, Nieuw Stevenskamp
De heer Schokker (GB) legt een stemverklaring af inhoudende wij willen toch even zeggen dat 
wij heel blij zijn dat Zorggroep Raalte dit nu oppakt en dat Stevenskamp nu volledig vernieuwd 
wordt en voldoet aan alle eisen van de toekomst. Maar ook belangrijk voor Heeten is dat het 
ook een centraal, functioneel karakter krijgt en dat ook meerdere activiteiten daar kunnen 
plaatsvinden en dat is belangrijk voor de leefbaarheid van het dorp Heeten. En wij zijn heel blij 
met deze ontwikkelingen. Ook samen met Stevenserf wordt het nu weer een heel mooi 
verzorgingshuis en daar zijn wij blij mee.

De raad besluit:

1. De ingediende zienswijze conform de ‘Nota van Zienswijzen bestemmingsplan Heeten, 
Nieuw Stevenskamp’ gegrond te verklaren;

2. Het bestemmingsplan ‘Heeten, Nieuw Stevenskamp’ bestaande uit de geometrisch 
bepaalde planobjecten als vervat in het GML-bestand NL.IMRO.0177.BP20200002-
GV01 met bijbehorende bestanden en bijlagen gewijzigd vast te stellen conform de 
Nota van zienswijzen Bestemmingsplan Heeten, Nieuw Stevenskamp;

3. Geen exploiatieplan op basis van artikel 6.12, tweede lid van de Wet ruimtelijke 
ordening vast te stellen, omdat het verhalen van kosten van de kosten van de 
grondexploitatie over de in het plan begrepen gronden anderszins verzekerd is.

8 Raadsvoorstel ontwerp bestemmingsplan buitengebied Raalte, verzamelplan 2020 

De heer Van der Wilt legt een stemverklaring af inhoudende ondanks het feit dat ik belangrijke 
punten mis in dit plan, staat er verder niets fout in. Dus de PvdA zal instemmen met dit 
bestemmingsplan.



De raad besluit:

1. In te stemmen met de behandeling van de zienswijzen, zoals opgenomen in de ‘Nota 
zienswijzen en ambtshalve wijzigingen’ en de daaruit voortvloeiende wijzigingen in de 
toelichting, regels en verbeelding;

2. Het bestemmingsplan Buitengebied Raalte, Verzamelplan 2020 bestaande uit de 
geometrisch bepaalde planobjecten als vervat in het GML-bestand 
NL.IMRO.0177.BP20190008- GV01.GML met bijbehorende bestanden en bijlagen, waarbij 
voor de locatie van de geometrische planobjecten gebruik is gemaakt van een ondergrond 
welke is ontleend aan de BGT versie o_NL.IMRO.0177.BP20190008-dxf langs elektronische 
weg en in analoge vorm gewijzigd vast te stellen, conform de bij dit besluit gevoegde en als 
zodanig gewaarmerkte bijlage;

3. Geen exploitatieplan vast te stellen;
4. Gedeputeerde Staten van Overijssel verzoeken om te verklaren, dat zij geen bezwaar 

hebben tegen eerdere bekendmaking van de vaststelling dan de termijn van zes weken 
genoemd in artikel 3.8 lid 4 van de Wet Ruimtelijke ordening.

9 Raadsvoorstel Zomernota 2020 
De raad besluit:
1. De zomernota 2020 vast te stellen inclusief de projectenrapportage gebiedsontwikkeling
    2020 met de daarin opgenomen geactualiseerde grondexploitaties 2020.
2. In te stemmen met de in de zomernota 2020 opgenomen mutaties in de reserves en de
    beschikbaar te stellen kredieten. 
3. De financiële consequenties van de zomernota 2020 voor het begrotingsjaar 2020 te 
    verwerken via een wijziging van de begroting 2020 en voor de jaren 2021-2023 in de 
    programmabegroting 2021 en meerjarenraming 2022-2024.



9a Motie vreemd aan de orde
De fractie van GroenLinks dient de volgende motie in:

De vergadering wordt geschorst van 20.41 tot 20.47 uur.



Mevrouw Booijink-Jonkman (CDA) legt een stemverklaring af inhoudende het gaat hierbij om 
een groep kwetsbare kinderen die recht hebben op veiligheid, gezondheid en de rechten. In 
feite is de motie uitvoering van beleid en we willen een positief signaal afgeven aan Den Haag 
en vooral ook een oproep doen aan de landelijke de Europese politiek: ’Pak je 
verantwoordelijkheid’.

De heer Nijboer (BB) legt een stemverklaring af inhoudende even heel nadrukkelijk wat ons 
betreft is de intentie van de motie heel helder. Het gaat inderdaad om kwetsbare kinderen en 
het gaat om een serieus probleem en wat de uitslag ook is en wij kunnen er prima mee leven. 
Maar onder de streep vinden wij het een uitdaging, een grote klus voor Europa en van Den 
Haag om dit te tackelen. En om die redenen zal ik in elk geval tegen deze motie stemmen, 
omdat we als Raalte daar niet zoveel aan kunnen bijdragen. Nogmaals wat de uitslag ook is wij 
kunnen er prima mee leven en de fractiegenoten zullen zelf hun stem uitbrengen.

Op verzoek van GroenLinks wordt de motie in stemming gebracht. Het stemmingsnummer 
is 9 zodat de hoofdelijke stemming begint bij de heer Kreule. 
Uit de hoofdelijke stemming blijkt dat de leden A.H. Kreule, H.L.H. Lammers, B.J.M. Nijboer, 
P.C. van Savoijen en W.A.J. Westenenk tegen en de leden E.A Maatman, P.W.M. Moorman, 
R.J.P Mulders, J.G.M. Neimeijer, S.M. Nikamp-Boksebeld, J.G. Schokker, J.J. Seekles, G.E.M. 
Temmink, I.J.C. van der Vegte, I.J.M. Weertman-Halfwerk, A. van der Wilt, A. Booijink-
Jonkman, J. Datema, E.W. Elshof, W.P.H. de Hair en M. Kampman voor de motie hebben 
gestemd, zodat de motie met 16 stemmen voor en 5 stemmen tegen is aangenomen.



9b Motie vreemd aan de orde
De fractie van GemeenteBelangen dient de volgende motie in:

De motie wordt met algemene stemmen aangenomen.



9c Motie vreemd aan de orde
De fractie van de PvdA dient de volgende motie in:

De motie wordt verworpen met de aantekening dat de fracties van PvdA, GroenLinks, D66 en 
LA geacht willen worden voor de motie gestemd te hebben.



10 Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 21.36 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de 
raad gehouden op 1 oktober 2020

de griffier, de voorzitter,

J.B. Zijlstra M.P. Dadema


